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ТАБЛИЦА ОСНОВНЫХ ИНТЕГРАЛОВ
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ТАБЛИЦА ВИДОВ ИНТЕГРАЛОВ 
И МЕТОДОВ ИНТЕГРИРОВАНИЯ
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ВИД ИНТЕГРАЛА МЕТОД ИНТЕГРИРОВАНИЯ
1 ∫ ′ dxxfxfF )())(( Подстановка txf =)(

2 ∫∫ =′ UdVdxxVxU )()(

Интегрирование по частям 
по формуле

∫∫ −= VdUUVUdV

Интегрирование по частям применяется 
к интегралам вида ∫ dxxfxP )()( , где 

)(xP  – многочлен любой степени (в 
частности степенная функция nx ), а 

)(xf  – одна из следующих функций: 
xarctgxxaxaxeax arcsin,,ln,sin,cos

а также к интегралам вида:
,sin∫ bxdxa kx  ,cos∫ bxdxa kx

,sin∫ bxdxe kx  ,cos∫ bxdxekx

3 ∫ ++
+ dx

qpxx
NMx

2

042 <− qp

Выделение полного квадрата
2

2 )
2

()
2

( 




 −++=++ pqpxqpxx

Затем подстановка

apqtpx =−=+
4

,
2

2

4 ∫ +
= nn x

dxI
)1( 2

Рекуррентная формула

121 )1)(1(222
32

−− +−
+

−
−= nnn xn

xI
n
nI

5
∫ ++

+ dx
qpxx

NMx
22 )(

042 <− qp

То же, что и в интеграле вида 3, 
после чего получается 

интеграл вида 4

6
∫ dx

xQ
xP

n

m

)(
)(

,

)(xPm  – многочлен 
степени m
)(xQn  – многочлен 
степени n

При nm ≥  – выделение целой части

nk
xQ
xRxL

xQ
xP

n

k

n

m <+= ,
)(
)(

)(
)(
)(

Разложение знаменателя )(xQn  
на множители вида:

rbax )( +  и sqpxx )( 2 ++ ,
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а затем разложение правильной 

дроби )(
)(

xQ
xR

n

k  на простейшие дроби 

четырех типов:

1. )( bax
A
+      2. rbax

B
)( +

3. qpxx
NMx
++

+
2    4. 22 )( qpxx

NMx
++

+

7 ∫ dxxxR )cos,(sin

Универсальная подстановка

txtg =
2 ,

применение которой рационализирует 
интеграл, приводя его к виду:

∫ +





+
−

+ 22

2

2 1
2

1
1,

1
2

t
dt

t
t

t
tR

Частные случаи:
1. Если 

)cos,(sin)cos,sin( xxRxxR −=− , 
то подстановка tx =cos

2. Если 
)cos,(sin)cos,(sin xxRxxR −=− , 

то подстановка tx =sin
3. Если 

)cos,(sin)cos,sin( xxRxxR =−− , 
то подстановка ttgx =

8

Интегралы произведения 
синусов и косинусов:

∫ xdxx βα cossin

∫ xdxx βα sinsin

∫ xdxx βα coscos

Разложение подынтегральной функции 
по формуле: 

[ ]xxxx )sin()sin(
2
1cossin βαβαβα ++−=

[ ]xxxx )cos()cos(
2
1sinsin βαβαβα +−−=

[ ]xxxx )cos()cos(
2
1coscos βαβαβα ++−=
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9 ∫ xdxx nm cossin
При 12 += km  – нечетном, положитель­

ном, подстановка tx =cos
При 12 += kn  – нечетном положитель­

ном, подстановка tx =sin

10 ∫ xdxx nm cossin При knm 2=+  – четном, отрицатель­
ном, подстановка ttgx =

11 ∫ xdxx nm cossin

При km 2=  и kn 2=  – четных неотри­
цательных, применяются формулы поло­

винного аргумента:
xx 2sin22cos1 =−
xx 2cos22cos1 =+

12 dxxxxR s rn m  ,...,,∫ 




Подстановка ktx = , где k – наимень­
шее общее кратное чисел sn,...,  приво­

дит интеграл к виду:

∫ dttR )( , т.е. рационализирует его

13 dx

dcx
bax

dcx
baxx

R
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,..,
Подстановка kt

dcx
bax =

+
+

, где k – наи­

меньшее общее кратное чисел sn,...,

14 ∫ ++ cbxax

dx
2

Выделение полного квадрата 
под радикалом


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
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



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
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a
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2

 

и замена: 2
2

2

4
m

a
b

a
c ±=−

15 ∫ ++ cbxaxx

dx
2

Обратная подстановка 

t
x 1= ,

приводящая к интегралу вида 14
16 ∫ − dxxaxR ),( 22 Сведение к интегралам вида 7 подста­

новкой:
tax sin=   (или tax cos= )
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∫ + dxxaxR ),( 22

∫ − dxaxxR ),( 22

atgtx =    (или actgtx = )

t
ax

cos
=   (или 

t
ax

sin
= )

17 ∫ ++ dxcbxaxxR ),( 2

Выделение полного квадрата 
под радикалом, как в интеграле 14

и сведение подстановкой t
a

bx =+
2

 

к интегралу вида 16 

БИЛЕТ №1

1.  Найти интеграл

∫ 





−+ dxxx

x
4 32

3
32

Ответы:

1. Cxxx +−+ 4 7
3

3 2

7
4

3
2 2. Cxxx +−+ 4 733 2

7
43

3. Cxxx +−− 4 733 2 43 4. Cxxx +−− 4 733 23
2. Найти интеграл
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∫ − )ln22( xx
dx

Ответы:                 
1.

 
Cx +−− |ln22|ln

2
1 2.

 Cx +− |ln22|ln
2
1

3.
 

Cx +− |ln22|ln
2
1 4.

 ( )
С

x
+

− 2|ln22|ln
2

3. Найти интеграл

∫ 22cos x
xdx

Ответы:                 
1.

 Ctgx +
2
1 2.

 Ctgx +2

2
1

3.
 Cxtg +2 4.

 C
x

+− 2cos2
1

4. Найти интеграл

∫ + 2

2

x
dxx

Ответы:

1. C
x

x +
+

−
2

2
2

2
2. Cxx +++− |2|ln

2
2

3. C
x

xx ++−− 1||ln4
2

)2( 2
4. Cxx +++− |2|ln4

2
)2( 2

5. Найти интеграл
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∫ xdxx 3cos2 3sin

Ответы:

1. C
x

x +
+

+13sin2
13sin

1
2. Cx +3sin2

2
1

3. Cx +3sin2
2ln3

1
4. Cx +3sin2

2ln
1

6. Найти интеграл

∫ − x

x

e

dxe
4

2

2
Ответы:

1. Ce x
+

2
arcsin

2
2. C

e
e

x

x
+

+
−

2

2

2
2ln

2
1

3. Ce x
+

2
arcsin

2
1 2

4. Ce x
+

2
arcsin

2

7. Найти интеграл

∫ − 8

3

2 x
dxx
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Ответы:

1. C
x
x +

−
+

4

4

2
2ln

28
1

2. Cxarctg +
22

1 4

3. C
x

x +
+

−
4

4

2
2ln

28
1

4. Carctgx +4

2
1

8. Найти интеграл

∫ ++ 12 2 xx
dx

Ответы:

1. Cxarctg ++
7

14
7

2
2. Cxarctg ++

2
14

7
1

3. C
x
x +

−
+

14
14ln

72
1

4. C
x
x +

+
−

14
14ln

7
1

9. Найти интеграл

∫ xdx2sin3

Ответы:

1. Cxx +−
3

2cos2cos
3

2. Cxx ++−
6

2cos
2
2cos 3

3. Cxx +−
3

2cos
2
2cos 3

4. Cx
x

x +++
2

2cos12cos
3

10. Найти интеграл

∫ −3 2)ln22( xx

dx

Ответы:

1. Cx +− 3
1

)ln22( 2. Cx +− 3
1

)ln22(
2
3

3. Cx +)arcsin(ln 4. Cx +−− 3
1

)ln22(
2
3
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БИЛЕТ №2

1. Найти интеграл

∫ 





++ dxx

x
41 2

3

Ответы:

1. Cxxx +++ − 4
4
3 3 43 2. Cx

x

x +++ 4
2

3
3 3 2

3

3. Cxxx ++− − 4
2
3

3
3 4

3
4. Cxxx +++ 4

2
3

3
3 2

3

2. Найти интеграл

∫ dx
x

x)sin(ln

Ответы:                 
1.

 
Cx +)cos(ln 2.

 
Cx +)sinln(ln

3.
 

Cx +)sin(ln 4.
 

Cx +− )cos(ln

3. Найти интеграл

∫ −
dx

x
x

4

3

42
Ответы:                 
1.

 Cx +−− |42|ln
16
1 4 2.

 Cx +−− |42|ln
2
1 4

3.
 Cx +

2
2arcsin

2 4.
 

C
x
x +

+
−− 2

2

22
22lncos
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4. Найти интеграл

∫ 2

1

x
dxe x

Ответы:

1. Ce x +−
1

2. C
x
e x

+3

1

3

3. Ce x +
1

4. Ce x
+

3

1

5. Найти интеграл

∫ + x

xdx

3cos16

3sin
2

Ответы:

1. Cxarctg +
4
3cos

12
1 2. Cx +

4
3cosarcsin

3. Cxx +++− 3cos163cosln
3
1 2 4. Cx ++ 3cos16

3
2 2

6. Найти интеграл

dxxx∫ −4 32 23

Ответы:

1. Cx +−− 4 53)23(2 2. Cx +−− 4 53)23(
15
2

3. C
x

+
−

−
4 33)23(6

1
4. Cxx +−4 3

3
23

3
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7. Найти интеграл

∫ + x
xdx

2sin3
2cos

2

Ответы:

1. Cx ++ |2sin3|ln
2
1 2 2. Cxarctg +

3
2sin

2
1

3. Cxarctg +
3
2sin

32
1

4. Cxctg +3
2
1

8. Найти интеграл

∫ −
dx

x
x

1

2

Ответы:

1. Cxxx +−++ |1|ln2 2. Cxx +−
2

2

3. Cxxx +−++ |1|ln
2

2
4. Cxxx +−+− |1|ln2

9. Найти интеграл

∫ −+ 222 xx

dx

Ответы:

15



1. Cxxx +−++− |221|ln 2 2. Cx +−
3
1arcsin

3. C
x
x +

+−
−+

13
13ln

32
1

4. Cxarctg +−
3
1

3
1

10. Найти интеграл

∫ xdxtg 3

Ответы:

1. Cxtg +4

4
1 2. C

xx
++ 3cos3

1
cos

1

3. Cx
x

++ |sin|ln
sin

1
2 4. Cx

x
++ |cos|ln

cos2
1

2

БИЛЕТ №3

1. Найти интеграл

∫ 





−

−+ dx
x

x
x 1

11 3

Ответы:

1. Cx
x

++ 4

3
42

2. Cxxx +−−+ |1|ln2
4
3 3 4

3. C
x

xx +
−

+−− 2
3 4

)1(
12

3
4

4. Cxxx +−++− |1|ln2
4
3 3 4

2. Найти интеграл

∫ − xx

dx
2ln3
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Ответы:                 
1.

 
Cx +

3
lnarcsin

3
1 2.

 
Cx +

3
lnarcsin

3.
 

Cxx +−− 2ln3ln 4.
 

Cx +−− 2ln33ln

3. Найти интеграл

∫ −
dx

x
x

1

3

Ответы:                 
1.

 Cxxxx +−−++ |1|ln
23

23 2.
 Cxxx +−+− |1|ln

2

2
3

3.
 Cxxx +−−+ |1|ln

2

2
3 4.

 Cxxxx +−−−−− |1|ln
23

23

4. Найти интеграл
dxx x∫

3
72

Ответы:

1. С
x

x +
+

+1
3

3
7

1
1

2. Cx +
3

7
7ln

1

3. Cx +
3

7
7ln3

1
4. Cx +

3
7

3
1

5. Найти интеграл

∫
+

dx
x

tgx
2

3

cos
1

Ответы:

1. ( )
C

tgx
+

+
4

13 3 4
2. ( )

C
tgx

+
+

3
143 4
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3. Cx +−1cos 4. ( ) Cxtg ++3 412

6. Найти интеграл

dx
e

e
x

x

∫ − 2

2

32
Ответы:

1. Ce x +− |32|ln
3
1 2 2. Ce x +−− |32|ln

6
1 2

3. Ce x +− |32|ln
2
1 2 4. Ce x +− |32|ln 2

7. Найти интеграл

∫ −
dx

x
x

32cos
2sin

2

Ответы:

1. C
x

x +
+

−−
2cos3
32cosln

34
1

2. Cxarctg +
3
2cos

3
1

3. Cxarctg +
3
2cos

3
1

4. C
x
x +

+
−

2cos3
2cos3ln

3
1

8. Найти интеграл

∫ ++ 132 xx
dx

Ответы:

1. C
x
x +

++
−+

532
532ln

5
1

2. C
x

x +
+−
+−

532
523ln

5
1

3. Cxarctg ++
5

32
5

1
4. Cxarctg +−

5
32

9. Найти интеграл

dx
x

x∫ −
−
21

21sin

18



Ответы:

1. Cx +−− 21cos 2. Cx +− 21cos
2
1

3. Cx +− 21cos 4. C
x

x +
−

−
21

21cos

10. Найти интеграл

∫ dxxctg
2

22

Ответы:

1. Cxxctg +−2
2
1 2. Cxctgx +−−

2
1

3. Cxxctg +−−
2

2
4
1 4. Cxctgx +−−

4
1

19



БИЛЕТ №4

1. Найти интеграл

∫ 





++ dx

x
x 325

Ответы:

1. Cxxx +++ 34
7
2 7 2. Cxxx +++ 32

3
2 3

3. C
x

x ++− 3
3

2
7
2

3
7

4. Cxxx +++ 34
5
2 5

2. Найти интеграл

∫ xdx2cos2

Ответы:                 
1.

 Cxx ++ 4sin 2.
 Cxx ++ 4sin

8
1

2
1

3.
 Cx +

6
2cos3 4.

 Cxx ++ 4sin
2
1

8
1

3. Найти интеграл

∫ − dxxa x 332 4

Ответы:                 
1.

 C
x

a x
+

−

−

4

32

32

4
2.

 C
a

a x
+−

−

ln2

432

3.
 C

a
a x

+−
−

ln12

432 4.
 Caa x

+−
−

ln
12

432

20



4. Найти интеграл

∫ +
dx

x
x

75
3
4

Ответы:

1. Cxarctg +2

7
5

352
3

2. Cx ++ )75ln(
5
3 4

3. Cxarctg +2

5
7

72
3

4. Cxx +++ 75ln 4

5. Найти интеграл

∫ −
+ dx

x
x

1
2

Ответы:

1. Cxx ++− |2|ln 2. C
x
x +

−
+

1
2ln

2
1

3. Cxx +−+ |1|ln3 4. Cxx +−+ |1|ln

6. Найти интеграл

∫ −
dx

x
x

254
2

Ответы:

1. Cx +− |54|ln
10
1 2 2. Cx +−− |54|ln

10
1 2

3. Cx +−− |54|ln
5
1 2 4. 

x
x

52
52ln

2
1

+
−

7. Найти интеграл

∫ +− 13 2 xx
dx

Ответы:

1. Cxarctg +−
11

162 2. C
x
x +

+
−

16
16ln

3
1

21



3. C
x

arctg +
−

11
6
1

3
2 4. Cxarctg +−

11
16

11
2

8. Найти интеграл

dx
x

x∫ sin

Ответы:
1. Cx +cos 2. Cx +− cos2
3. Cxx +sin2 4. Cx +cos2

9. Найти интеграл

dx
x

x∫ − 6

2

82
Ответы:

1. Cx +34arcsin
3
1

2. Cx +32arcsin
26

1

3. Сx +− 682
2
1 4. Cxarctg +32

26
1

10. Найти интеграл

∫ − xx
dx

ln32
Ответы:

1. Cx +
2
ln3arcsin 2. Сx +− ln32

3. Сx +−− ln32
3
2

4. ( ) Сx +−− 3ln32
2
1

22



БИЛЕТ №5

1. Найти интеграл

∫ 






−
+− dx

xx
x

1
32

2
3

Ответы:

1. Cx
x

x +−++− |1|ln3
3
2

2
3

3
3 2 2. Cx

x
x +−−+ 2

3
3 4 )1(32

3
4

3. Cx
x

x +−−+ |1|ln32
2
3 3 4 4. C

xx
xx +

−
+−

)1(
2

2

29
10

2. Найти интеграл

∫ −
dx

x
x

6

5

27

Ответы:                 

23



1.
 Cx +−− |27|ln

12
1 6 2.

 Cx +−− |27|ln 6

3.
 

C
x

+
−

− 56)27(5
1 4.

 Cx +−
2

)27( 26

3. Найти интеграл

∫ − dxxx 4 cos1sin

Ответы:                 
1.

 Cx +− cos1
4
1 2.

 
Cxx +− 4 5cos

5
4cos

3.
 

( ) Cx +−4 5cos1
5
4 4.

 
C

x
+

−
−

4 3cos13

4

4. Найти интеграл

dx
x

x∫ + 2sin1
cos

Ответы:
1. Cx ++ )sin2ln( 2 2. Cxarctg +)(sin

3. Cxarctg +
2

sin
2

1
4. Cx +

2
sinarcsin

5. Найти интеграл

∫ −
dx

x
x
23

Ответы:

1. Cx +− |23|ln
3
1

2. Cxx +−+ |23|ln
4
3

3. Cxx +−−− |23|ln
4
3

2
1

4. Cxxx +++ ||ln
3
1

2
2

6. Найти интеграл

∫ +− 222 xx
dx

24



Ответы:

1. Cx +− )1arcsin( 2. C
x

x +− 2ln
2
1

3. Cxarctg +−
2

1
2
1 4. Cxarctg +− )1(

7. Найти интеграл

∫ +
dx

x

x
8

3

2
Ответы:

1. Cxx +++ 84 2ln
4
1

2. Cx +
2

arcsin
4
1 4

3. Cxarctg +
224

1 4
4. C

x
x +

+
−

2
2ln

4
1

4

4

8. Найти интеграл

∫ xdxx 2cos3sin

Ответы:

1. Cxx +−− cos
2
15cos

10
1

2. Cxx +2sin3cos
6
1

3. Cxx ++ cos
2
15cos

2
1

4. Cxx ++ sin
2
15cos

10
1

9. Найти интеграл

∫ −
dx

e

e
x

x

4

2

4
Ответы:

1. Cearctg
x

+
22

1 2
2. Cearctg

x
+

22
1

25



3. Ce x
+

2
arcsin

2
1 2

4. Cee xx +−+ 22 4ln

10. Найти интеграл

∫ −− dxx xx 22
2)1(

Ответы:

1. Cxx +−22
2

2
1 2. Cxx +−22

2
2ln2

1

3. Cxx +−22
2 4. C

xx
xx +

+−
+− 12

2

2
2

12
1

БИЛЕТ №6

26



1. Найти интеграл

dx
x

xxx∫ −+
2

6
5

3 3

Ответы:

1. Cxxx +−− ||ln36
2
1 6 2. Cxx +− 36 ||ln2

3. Cx
x

x +−− ||ln3162 6 4. Cxxx +−− ||ln
2
1 6

2. Найти интеграл

∫ − xx

dx
2ln10

Ответы:                 
1.

 Cx +lnarcsin 2.
 

Cx +
10

lnarcsin

3.
 

Cxx +−− 2ln10lnln 4.
 Cx +− 2ln102

3. Найти интеграл

∫ + 44x
xdx

Ответы:                 
1.

 Cxarctg +
22

1 2 2.
 

C
x
x +

+
−

2
2ln

4
1

3.
 

C
x
x +

−
+

2
2ln

2
1 4.

 Cxarctg +
24

1 2

4. Найти интеграл

∫ dxxx 235

Ответы:

27



1. Cxx +235
3ln

1
2. Cxx +235

5ln
1

3. Cx +45
45ln
1

4. C
x

x +
+

+145
1

1

5. Найти интеграл

dx
e

e
x

x

∫ + 5

5

3
Ответы:

1. Ce x ++ )3ln(
3
1 5 2. Ce x ++ |3|ln

5
1 5

3. Ce x ++ )3ln( 5 4. Cearctg
x

+
335

1 5

6. Найти интеграл

∫ xdxtg 32

Ответы:

1. Cxxtg +−3
3
1

2. Cxxtg +−− 3
3
1

3. Cxxtg ++− 3
3
1

4. Cxtg +3
9
1 3

7. Найти интеграл

∫ +
+ dx

x
x

1
12 2

Ответы:
1. Cxxx ++++ |1|ln322 2. Cxxx +++− |1|ln322

3. Cxxx ++++− |1|ln322 4. Cxxx ++−−− |1|ln322

28



8. Найти интеграл

∫ ++ 3282 xx

dx

Ответы:

1. Cxxx +++−+ 328)4(ln 2 2. Cx ++
2

4arcsin

3. Cxxx +++++ 328)4(ln 2 4. Cxarctg ++
4

4

9. Найти интеграл

∫ +
dx

x

arctgx

21
3

Ответы:

1. Carctgx +3
3ln

1
2. Сarctgx +3

3. Сarctgx +
3
1

4. C
arctgx

arctgx +
+

+13
1

1

10. Найти интеграл

∫ dxee xx cos

Ответы:
1. Cex +− sin 2. Ceee xxx ++ cos
3. Cex +sin 4. Ceee xxx +− sin

29



БИЛЕТ №7

1. Найти интеграл

dx
x

x
2

3
2 1∫ 





+

Ответы:

1. Cxxxx +++ 33 2
5

3
3
4

5
2. Cxx ++ 3 7

3

4
1

3

3. Cxxxx +++ 33 22
5

3
4
3

5
4. Сxx +










+

3
3 2

3

2
3

33
1

2. Найти интеграл
dxx∫ 32 )3(

Ответы:                 
1.

 Cx +23
3ln

1 2.
 Cx +63

6
1

30



3.
 Cx ++183
8
1 4.

 Cx +63
3ln6

1

3. Найти интеграл

∫ −
+ dx

x
x

3
2

Ответы:                 
1.

 Cxx +−+ |3|ln5
2

2 2.
 

Cxx +−+ |3|ln5

3.
 

Cxx +−− |3|ln5 4.
 Cxx +−++ |3|ln

2
)2( 2

4. Найти интеграл

∫ + 49 2x
dx

Ответы:

1. C
x
x +

−
+

23
23ln

6
1

2. Cxarctg +
2

3
2
1

3. Cxarctg +3
3
1

4. Cxarctg +
2

3
6
1

5. Найти интеграл

∫ −1cos2 tgxx
dx

Ответы:

1. Ctgx +−12 2. C
x

+
cos

1

3. Ctgx +−1
2
1 4. Ctgx +− |1|ln

31



6. Найти интеграл

dx
x
xtg∫

Ответы:

1. Cx +|cos|ln
2
1

2. C
x

+− 2cos
1

3. Cx +− |cos|ln2 4. Cxtg +
2

2

7. Найти интеграл

∫ +
dx

x
x
2sin32

2cos

Ответы:

1. Cx ++ |2sin32|ln
3
1

2. Cx ++ |2sin32|ln
6
1

3. Cx ++ |2sin32|ln
2
1

4. C
x

+
+

−
)2sin32(2

1

8. Найти интеграл

∫ ++ 142 xx
dx

Ответы:

1. C
x
x +

−+
++

32
32ln

32
1

2. Cxarctg ++
3
2

32
1

3. C
x
x +

++
−+

32
32ln

32
1

4. C
x
x +

−+
++

32
32ln

3
1

9. Найти интеграл

∫ xdx5sin 3

Ответы:

1. Cxx ++− 5cos
15
15cos

5
1 3 2. Cx +5sin

20
1 4

32



3. Cxx +− 5cos
15
15cos

5
1 3 4. Cx +− 5sin

4
1 4

10. Найти интеграл

∫ + x

x

e
dxe

24
Ответы:

1. Cearctg
x

+
22

1 2. Cee xx +++ |4|ln 2

3. Ce x ++ 242 4. Ce x

+
2

arcsin
2
1

БИЛЕТ №8

33



1. Найти интеграл

dx
x

x
2

3

1
∫ 





 +

Ответы:

1. Cxxx +++ 36 7 3
12
7

2. Cxxx ++− 36 7
2

7
12

2

3. Cxxx +−+ 36 7
2

3
12
7

2
4. Cxxx +++ 36 7

2

3
7

12
2

2. Найти интеграл

∫
− xx
dx

2ln15
Ответы:                 
1.

 
Cx +

15
lnarcsin 2.

 Cx +
15
lnarcsin

15
1

3.
 

Cx +
15

arcsinln 4.
 Cxx +−− |ln15ln|ln 2

3. Найти интеграл

∫ + dxxx 3 32 8
Ответы:                 
1.

 
( ) Cx ++3 43 8

4
1 2.

 ( ) Cx ++3 43 84

3.
 ( ) Cx ++3 43 8

4.
 ( )

C
x

+
+3 43 8

1

4. Найти интеграл

34



∫ +
dx

x
x

cos75
sin

Ответы:

1. C
x

+
+ 2)cos75(

1
2. Cx ++− |cos75|ln

7
1

3. Cx ++ |sin5|ln
7
1

4. Cx ++ |cos75|ln

5. Найти интеграл

∫ dx
x

ectgx

2sin
Ответы:

1. Ce ctgx + 2. C
x

ectgx

+
sin

3. Ce ctgx +− 4. Cectgx +−

6. Найти интеграл

∫ xdx2sin 2

Ответы:

1. Cx +
3

2sin 3

2. Cxx +− 4sin
8
1

2
1

3. Cx +2cos
6
1 3 4. Cxx ++ 4sin

8
1

2
1

7. Найти интеграл

∫ + 2136
3

x
dx

Ответы:

1. Cxarctg +−
6

13
613

3 2
2. Cxarctg +

6
13

6
1

3. Cxarctg +
6

13
78
3 4. Cxarctg +

6
13

13
1

35



8. Найти интеграл

∫ ++ 21102 xx
dx

Ответы:

1. C
x
x +

−
−

7
3ln

4
1

2. C
x
x +

+
+

7
3ln

4
1

3. Cxarctg ++
4

5
4
1

4. Cxarctg ++
2

5
2
1

9. Найти интеграл

∫ + dxbax )cos(

Ответы:

1. C
a

bax ++ )sin(
2. Cbax ++ )(cos

2
1 2

3. Cbax
a

++ )(cos1 2 4. Cbax
a

++− )sin(1

10. Найти интеграл

∫ − dxxtg )32(
Ответы:

1. Cxtg +−
2

)32(2

2. Cx +− |)32cos(|ln
2
1

3. Cx +− |
2

32cos|ln
2
1

4. Cx +−− |)32cos(|ln
2
1

36



БИЛЕТ №9

1. Найти интеграл

dx
x

xx
∫

−− 12 5 23

Ответы:

1. Cxxx +++− 2
9
20

5
6 10 96 5 2. Cxxx +−− 2

9
20

5
6 10 96 5

3. Cxxx +−+ 2
20
9

6
5 9 105 6 4. Cxxx ++− 2

20
9

6
5 9 105 6

2. Найти интеграл

∫ xx
dx

lnsin 2

Ответы:         

37



1.
 Cx +sinln 2.

 
Cxctg +− ln

3.
 

Cctgx +ln 4.
 

C
x

+−
lnsin
1

3. Найти интеграл

∫ xx
dx

24 cossin
Ответы:                 
1.

 
Cxtgtgxctgx +++− 3

3
12 2.

 
Cxctg

xx
+−+ 3

3
1

sin
2

cos
1

3.
 

Cxtgxctgtgx +−+ 32

3
1 4.

 
Cxctgctgxtgx +−− 3

3
12

4. Найти интеграл

∫ −− 25 xx
dx

Ответы:

1. Cx ++
5

52arcsin 2. Cx ++
5,2

5,2arcsin
5
2

3. C
x

+
+ 5,2

5,2arccos 4. Cxxx +−−+− |55,2|ln 2

5. Найти интеграл

∫ −
− dx
x

x
4

32

Ответы:
1. Cxx +−+ |4|ln52 2. |4|ln52 −−− xxC

38



3. Cxx +−+ |4|ln
2
5

2
4. |4|ln5

2
−−+ xxC

6. Найти интеграл

∫
−

dx
x

e tgx

2cos
Ответы:

1. Ce tgx + 2. C
e
tgx

tgx +

3. tgxeC −− 4. C
tgx

e tgx

+
−

−

1

1

7. Найти интеграл

∫
+− )1(arcsin1 2 xx

dx

Ответы:
1. Cx ++ |1arcsin|ln 2. Cx +− 212

3. Cx ++
2

)1(arcsin 2

4. C
x

+
arcsin

1

8. Найти интеграл

dx
x

x
∫

−7 5

4

32
Ответы:

1. Cx +−7 65 )32(
2

35
2. 7 65 )32(

90
7 xC −−

39



3. 6 75 )32(
90
7 xC −− 4. Cx +−7 65 )32(

7
90

9. Найти интеграл

dx
x

x
∫ + 6

2

53
Ответы:

1. Cxarctg +
5
3

15
1 3

2. C
x
x +

+
−

3

3

53
53ln

6
1

3. Cxarctg +3

5
3

56
1 4. Cxarctg +3

3
5

153
1

10. Найти интеграл

dx
x

xtg
∫ 2

3

cos
Ответы:

1. Cxtgtgx ++ 4

4
12 2. Cxtg

x
+− 2

cos
2

3. Cxtg +
4

4

4. Cxtgxtg +− 42

4
1

2
1

40



БИЛЕТ №10

1. Найти интеграл

dx
x

xx
∫

+
2

23 )(

Ответы:

1. Cxx
x

+++−
−

6 13
3 7

13
12

7
3

2. Cxxx ++−− −−
||ln123 6 13

1

3. Cxxx +++
2

12
5
3 2

3 43 5 4. C
x

x +− 1
4
3 3 4

2. Найти интеграл

dx
x
x

∫ +
−

2
2

2

2

Ответы:                 
1.

 
Cxarctgx +−

2
4 2.

 
Carctgxx ++ 2

3.
 

Cxarctgx +−
2

22 4.
 

Cxxarctg ++
222

1 2

3. Найти интеграл

∫ − 22 xx
dx

Ответы:                 
1.

 
Cxx +−−+− 1)1(1ln 2 2.

 
C

x
x +
−2

ln
2
1

3.
 

C
x

x +−− 2ln
2
1 4.

 
Cx +− )1arcsin(

41



4. Найти интеграл

∫ xdxe x 2sin
2sin

Ответы:

1. Cxe x +2cos
2
1 2sin 2. Ce x +−

2sin

2
1

3. Ce x +
2sin 4. Cxe x +2sin

2
1 2sin

5. Найти интеграл

∫













2
cos

2
sin 3 xx

dx

Ответы:

1. Cxtgx ++− |
2

|ln2
2

cos 2 2. Cx +−

2
cos 2

3. Cx +−
2

cos2 2 4. 
2

cos2 4 x

6. Найти интеграл

dx
x

x
∫ + 9sin9

9cos

Ответы:

1. Cx ++ |9sin9|ln 2. Cx ++ |9sin9|ln
9
1

3. Cxx ++ 9cos9 4. C
x

+
+

− 2)9sin9(9
1

42



7. Найти интеграл

∫ +− dxxx 3 32 8
Ответы:

1. Cx +−− 3 43 )8(
12
1

2. Cxx +− 43

4
1

3
2

3. Cx +−− 3 43 )8(
4
1

4. Cx +−3 43 )8(
4
3

8. Найти интеграл

dx
x

xctg
∫

+
2

4

sin
3

Ответы:

1. Cxctgctgx ++ 343 2. Cxctgctgx ++
5

33
5

3. Cxctgtgx ++
5

3 5 4. 
5

33
5 xctgctgxC −−

9. Найти интеграл

∫ + 32 )1( arctgxx
dx

Ответы:

1. Carctgx +33 2. Carctgx +3 2)(
2
3

3. Carctgx +3 4)(
4
3

4. Cxarctgx +2

10. Найти интеграл

43



∫
−

dx
x

x
8

3

49
Ответы:

1. Cx +4

3
2arcsin

8
1

2. Cx +− 8492

3. Cxx +−+ |492|ln
8
1 34 4. Cx +− 849

4
1
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